

В Усолье-Сибирском ребенок попал под колеса большегруза

Авария произошла на улице Ленина утром 2 августа. Семилетний мальчик катался на велосипеде и решил переехать дорогу по пешеходному переходу.

Мальчик внезапно выехал на переход перед близко идущим транспортом. Водитель груженного продукцией МАЗа заметил велосипедиста и успел затормозить. Это помогло избежать трагедии, однако столкновение все же произошло. К счастью, ребенок не получил серьезных травм, а отделался несколькими ссадинами на коленях.

По факту наезда на ребенка усольские полицейские проведут проверку. Не останется без внимания полицейских и то, что малолетний мальчик оказался на дороге без взрослых. «*По окончанию разбирательства водителю большегруза и законным представителям пострадавшего будет дана правовая оценка*», - сообщает пресс-служба ГУ МВД России по Иркутской области.

В области за последнее время это как минимум третий случай. Так, в Иркутске в Юбилейном 29 июня под колеса авто на переходе попал 10-летний велосипедист. Мальчик получил многочисленные ушибы и попал в больницу. В Братске 9 июля женщина на «Хонде-ЦРВ» сбила ребенка, проезжавшего на велосипеде через дорогу в неустановленном месте. К счастью, десятилетний мальчик также отделался только ушибами и ссадинами.

Понятно, что в случившемся есть вина как и самих детей, так и их родителей, которым стоит объяснять детям, что переезжать дорогу на велосипеде даже по переходу крайне неразумное поведение, которое может стать причиной трагедии.

Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, 5404 02.08.2014, 15:02 1127

URL: <https://babr24.com/?ADE=127694> Bytes: 1445 / 1438 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано 3395
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)